 (Lettre réponse en dictée à l’adulte des GS-CP pour le défi « les dés »)
Bonjour Madame Mathadore,

On vous remercie  pour le défi que vous nous avez envoyé. Nous avons travaillé à 2 pour trouver la réponse.
On a choisi de vous envoyer la réponse du groupe qui a réussi à bien expliquer son travail à la classe quand on a comparé nos réponses.
Voilà l’explication : 
« On a colorié avec la même couleur tous les chiffres d’un dé dans l’ordre c'est-à-dire le 1, le 2, le3, le 4, le 5 et le 6. Ensuite on a changé de couleur pour trouver les numéros d’un autre dé. On a fait pareil avec une autre couleur. Puis il n’y avait plus assez de nombres pour changer encore de couleur. Alors on a vu qu’on pouvait faire 3 dés car on a pris 3 couleurs. (Thomas et Paul) »
Finalement on vient de se rendre compte qu’on n’a pas besoin de colorier pour trouver la réponse. Si on compte combien de fois il y a le 1, le 2, le 3, le 4, le 5 et le 6 on trouve 3 à chaque fois sauf pour le 4 et le 3 qui restent .  Donc la réponse c’est bien 3 dés.
On a bien aimé chercher cette réponse à 2.
 On attend votre prochain défi.
A bientôt.
Les élèves de la classe de GS CP de Lissac.
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